

PÁLYÁZATI FELHÍVÁS



Skrzypczak, Szymon (Lengyelország): „Tögethér” (Együtt)

1957-2007 AZ EURÓPAI EGYÜTTMŰKÖDÉS 50 ÉVE EURÓPA ÜNNEPEL

Ez a logó a Római Szerződés 50. évfordulójának hivatalos jelképe. Az évforduló kapcsán rendezett ünnepeken és eseményeken egységesen ez az embléma jelenik meg. A nyertes pályamunkát 1701 tervező és tervezőhallgató által beküldött pályázatból választották ki.

Mit szimbolizál a logó? Az EU 50. évfordulója alkalmából tervezett embléma grafikus eszközökkel szólaltatja meg az európai polgárok, különösen az új generációk hangját. Az európai polgárok békére, stabilitásra és jólétre vágnak, ám továbbra is meg kívánják őrizni azokat az egyedi jellegzetességeket, melyek az Európai Unió sokszínűségét biztosítják. Az „együtt” (angolul: together) szó egyszerűen és világosan kifejezi, mi jelentette eredetileg az európai integráció legfőbb hajtóerejét: nem a politikai érdek, a pénz vagy a földrajzi határok kérdése, hanem mindenekelőtt az együttműködés és a szolidaritás. Az eltérő betűtípusok az európai történelem és kultúra sokszínűségét jelképezik, az összetartó erőt pedig az „együtt” szó jelentése biztosítja. <http://www.europa.eu/50/>

A Balaton Régió Európa Pont Közalapítvány EUROPE DIRECT Hálózat Balaton Régió Európai Információs Pontja, a Balatoni Múzeum, valamint a Fiala Alkotók Ligája Egyesület közös pályázatot hirdet a Balaton régió 5-55 éves alkotóinak, akik az Európai Unió elmúlt és következő 50 évét kreatív alkotásokon keresztül mutatják be. A pályázat célja, hogy a régióban élő diákok és aktív korú alkotók kreatív eszközökkel fejezzék ki az európai együttműködésről gondolataikat, véleményüket **1957-2007-2057** évek távlatában.

Az alkotásokat három kategóriában lehet elkészíteni:

- Szabadon választott technikával készített 100 x 70 cm méretű **plakát**
- Egy ismert **zenesám szövegének átírása** és hangszeres előadása
- Max. 10 perces **kisfilm**

A pályamunkákat az együttműködő partnerekből álló zsűri bírálja el, illetve a Balatoni Múzeumban és partnereink weboldalain a közönség is szavazhat az alkotásokra 2007. április 16-30. között. Az ünnepélyes eredményhirdetést 2007. május 1-én tartjuk. A három legjobb alkotást készítő magas pénzjutalomban részesülnek.

A pályamunkák beadásának határideje: **2007. április 10. 16.00 óra.** Az elkészült műveket és digitalizált változatukat az Európa Pont Helikon u. 3. szám alatti irodájába lehet benyújtani személyesen, vagy postai úton lehet megküldeni a keszthelyi iroda címére.

2007. április 16-30. között a Balatoni Múzeumban nyílik kiállítás a Balaton régió alkotói által beküldött pályamunkákból „1957-2007 Az Európai Unió 50 éve” címmel. A kiállítás a korábbi Miniszterelnöki Hivatal által kiírt azonos című plakátpályázathoz kapcsolódik. A jelenleg 32 alkotásból álló tárlatot 50 darabosra bővítjük és az ország többi régiójában is bemutatjuk.

2007. június első hétvégéjén Keszthely Város Napjához kapcsolódva mutathatják be a díjazottak a zenei produkciókat. A kisfilmeket a Keszthelyi Televízió vetíti le az ünnepségsorozat ideje alatt.

A pályázat együttműködő partnere: Keszthely-Hévízi Többcélú Kistérségi Társulási Iroda

Médiapartnerek: Keszthelyi Televízió, Nyugat-Balatoni Média

További információ kérhető a szervezőknél: az Európa Pontban Tóth Manuella információs menedzsernél, tel.: (83) 511-133, a Balatoni Múzeumban Gruberné Molnár Adél művelődésszervezőnél, tel.: (83) 312-351.



europedirect.hu



zmmi.hu



tvkeszthely.hu



nyugat-balaton.com



keszthely-heviz.hu



Fiala Alkotók Ligája